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= Stredna odbornd $kola techniky a sluzieb, Pod amfiteatrom 7, 934 01 Levice

Prijimacie konanie pre sk. rok 2022/2023 z predmetu matematika

Kod ziaka : ..... cccee crnne aeeee 1.kolo

1.termin
Rieste nasledujtce ulohy a vyberte spravnu odpoved:
1. Vypocitajte: (-4).(20-8):2—-(-4).3=
a/-12 b/ 14 c/-18
2. Deviatu triedu navstevuje 24 Ziakov. Z nich 14 navstevuje Sportovy kruZok, 11
hudobny kraZok. 4 Ziaci z triedy nenavstevuju ani jeden z tychto kruzkov. Kol'ko
ziakov 9.triedy navstevuje oba kruzky — Sportovy i hudobny?
a/ 15 b/ 5 c/3
3. Kolko hran ma pravidelny 3-boky hranol?
a/ 6 b/ 12 c/9
4. Aky velky uhol opise velka rucicka hodin za 40 minut?
a/ 210° b/ 240° c/ 180°
5. Pocet jabloni a sliviek v sade je v pomere 6 : 2. Ich pocet je 48. Kol'ko je sliviek?
a/ 12 b/ 14 c/8

6. Kol'kokrat je objem kocky na obrazku €.1 vaési ako objem kocky na obrazku ¢.2?

4cm /E.1/ 2cm /¢.2/

a/ 4-krat b/ 8-krat ¢/ 2-krat



7.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Marienka ma mladsSieho brata Pavla. Marienka je o 5 rokov starsSia ako jej brat.
Tento rok sa sucet ich veku rovna stvrtstorociu. Kolko rokov ma Pavol?

a/ 20 b/ 15 c/ 10
Na farme chovali minuly rok 1680 oviec. Tento rok sa im zvysil pocet oviec o0 15%.
Kol'ko oviec chovali na farme tento rok?
a/ 1932 b/ 252 ¢/ 2100
Rieste rovnicu: 6—3.(8—6x)=2x+14
a/2 b/ 4 c/?2
Vzdialenost dvoch miest na mape s mierkou 1:40 000 je 5 cm. Aka je skutoéna

vzdialenost tychto miest?
a/ 1km b/ 20 km ¢/ 200 km

Za lyze mam zaplatit 435 eur. Kolko 50-eurovych bankoviek potrebujem na
zaplatenie tejto sumy?

a/7 b/ 9 c/ 8

Kolko hodin su 3/8 diia?

a/ 9 b/ 8 c/7

Usecku dlht 66 cm sme rozdelili v pomere 5:6. Aka dlha je kratsia cast usecky?
a/ 24 cm b/ 20 cm ¢/ 30 cm

Premente: 0,53 hl je

a/ 5301 b/ 531 ¢/ 0,053 1

Vytah ma maximalnu kapacitu 6 l'udi s hmotnostou 80 kg. Kol'ko ludi vaziacich 60
kg méze ist tymto vytahom?

a/7 b/ 9 c/ 8

Traja podnikatelia investovali do spolo¢ného projektu v pomere 1:2:3. Kolko €
investoval treti podnikatel, ak druhy podnikatel investoval 128 000 €?

a/ 64 000 € b/ 192 000 € ¢/ 169 000 €



17.

18.

19.

20.

Vypocitajte: (15+6):7—-(-3-12):5=
a/ 6 b/ 0 c/3
Dizka obdiznika je trikrat vi¢sia ako jeho $irka. Vypoditajte jeho obsah ak viete, e

obvod obdiznika je 120 cm.

a/ 670 cm? b/ 675 cm? ¢/ 360 cm?
Urcte hodnotu vyrazu: 6s2—3rs pres=2;r=-1

a/ 30 b/ -24 c/ 16
Kol'ko uhloprieéok ma pravidelny sestuholnik?

a/3 b/ 6 c/9

pocet bodov:




